

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Денис

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.07.2009 09:34:00

формирования заключения врача: 14.07.2009 13:54:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/178158/answer/178159>



Заключение врача

После сотрясения головного мозга проблемы с эрекцией могут длиться около месяца. Спустя 1 - 2 месяца все приходит к нормальному уровню.